

21(08).јул 2021. године:

+СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ПРОКОПИЈЕ

+ИКОНА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ „КАЗАНСКА“

+ИКОНА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ „ПЕШЧАНСКА“

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

Свети Великомученик ПРОКОПИЈЕ - ГЛАС 4:

Тропар: Не хвалимо се ни мудрошћу ни силом ни богатством, него тобом као **Очевом ипостасном мудрошћу Христe**, и нема светог као што си ти, Човекољубче.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Тропар: (Свети ВеликоМучениче Прокопије) На сред крста ти се **Христос** чудом јавио, и поучио те о његовом доласку, и на страдање те је позвао.

На 6: **Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.**

Тропар: Од себе си храм и стуб **Светога Духа** начинио, јер си ревношћу за Богом дисао, зато си идолске храмове и бездушне демонске идоле уништио, **мучениче Прокопије.**

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Тропар: Струган, ти си одећу коже своје свукао, а у нетрулежну се оденуо, и тако си **мучениче Прокопије** Најзлобнијег разголитио.

На 4: **Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.**

Тропар: Твој медни језик је изливао медоносну науку, и од горчине неверја је заиста избавио све, који су ти притицали, **мучениче Прокопије.**

Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Тропар: Као матер си **мучениче (Прокопије)** стекао правоверје, и од зловерја си избавио и **твоју телесну матер**, и привео је **Оцу небеском** кроз њено страдање.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тропар: Образе ти је сечивима стругао, мучитељ, али твоју чврсту веру није поколебао, јер си био утемељен на љубави Онога, који је страдање у телу претрпео.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Богородичан: Светијег од свих светих си неизрециво родила,
Дјево Пресвета, који верне увек освештава, а чете
 мученика међу ангеле окупља.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо.

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко
 Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ**
ДИВЕН СИЈ, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ и КОНДАЦИ**СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ПРОКОПИЈЕ и СА ЊИМ ПОСТРАДАЛИ****ТРОПАР, ГЛАС 4:**

Мученици Господи: Прокопије и са Њим Пострадали , во страданијих својих вјенци пријаша нетљенија от Тебе Бога нашега, имушче бо крјепост Твоју мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.	Мученици Твоји, Господе: Прокопије и са Њим Пострадали , у страдању своме су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.
---	---

ТРОПАРЬ КАЗАНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ, ГЛАС 4: molitvenik.in.rs/tropari/misc_101.html

Заступнице Усрдна, Мати Господа Вишњега, за све нас
 молиш Сина Твога Христа Бога нашега, и свима

помажеш на спасењу. Под сигурни покров Твој прибегавамо, све нас заступи, о Госпођо Царице и Владичице, у напастима и мукама, и у болестима обремененим гресима многим, који предстојимо пред Тобом и молимо Те умилном душом и скрушеним срцем, пред Пречистом Твојом Иконом КАЗАНСКОМ са сузама. У Теби имамо сигурну Наду, подари нам избављење од свих зала и све што нам је потребно, и спаси нас Богородице Дјево, јер си Ти Једини Божански Покров слугама Твојим.

ТРОПАР глас 4, ПЕШЧАНСКА ИКОНА

О, Пречудесна, Преблагословена Мати Христа Бога нашега! Лучезарном небеском светлошћу од иконе Твоје ПЕШЧАНСКЕ и град Изјум и људе земље наше Ти увек обасјаваш. Руке Своје Пречисте к онима који Ти се моле пружаш. О, Своблага, Ти си изобилна река божанске благодати. Ти нас под покровом Својим сачувај, Сина Свога за нас моли и у Горњи Јерусалим уведи.

КОНДАК глас 4, ПЕШЧАНСКА ИКОНА

Изабраној Војвоткињи и Старатељки Руске земље, уносимо похвалне песме, Теби Царици Богородици, удостојивши се многих чудеса од иконе Твоје ПЕШЧАНСКЕ. Као Она која има власт да спасава душе наше, од сваке беде избави нас, који Ти певамо: Радуј се целога света Утехо.

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,
СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ПРОКОПИЈЕ – Кондак, ГЛАС 2
ПОДОБАН: ВИШЊИХ ИШЧЈА..**

Божанском ревношћу распаљен ка Господу Христу и
ограђен силом Крста, непријатељско насртање и
одважност си уништио, **свети Прокопије**, и славну
Цркву си узвисио, веру раширио, и нас просветио.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Кондак Казанской иконы Божией Матери, глас 8: [MOLITVENIK.RS/PROPARI/MESEC_JUL.HTML](http://molitvenik.rs/propisi/mesec_jul.html)

Припаднимо народи ка овоме Тихом и Добром
Пристаништу, Брзој Помоћници, Сигурном и Топлом
Спасењу, Покрову Дјеви Богородици. Пожуримо на
молитву и похитајмо на покајање: Источиће нам
неисказане милости, ПРЕЧИСТА БОГОРОДИЦА, Која
хита у помоћ и избавља од великих беда и зала,
благоугодне и Богобојажљиве слуге Своје.

++++++

ПРИЧАСТЕН - СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ПРОКОПИЈЕ:

Хор: В памјат вјечнују будет
праведник. От слуха зла не
убојитсја. (Пс. 111 : 6 и 7)

Алилуја, алилуја, алилуја.